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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
สมัยประชุมสามัญสมัยที ่ ๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖ 

วันจันทร์ท่ี  ๔  ธันวาคม  ๒๕๖๖ 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผู้มาประชุม 
๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๒. นายธัญญา   ประวรรณรัมย์  รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๓. นายจำเริญ   ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๔. นายติ๋ง   สารรัมย์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๕. นางสาวรตินันท์   สุขล้วน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๖. นายวิเพก   ปุลันรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๗. นายอุเทน   เปลื้องรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๘. นายเกษม   ศรีรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๒. นายอุกฤษฎ์   สุขเสน   สมาชิกสภาฯ/ เลขานุการสภาฯ ทต. บ้านบัว 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

๑. นายกิตติพงษ์   รัตนศศิวิมล   นายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว 
๒. นายเชิดศักดิ์    ผจวบโชค   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๓. นายนพอนันต์   พะยุดรัมย์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๔. นายสมบัติ    ประโลมรัมย   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว 
๕. นายชัยญา    นักปราชญ์   เลขานุการนายกเทศมนตรี ต.บ้านบัว  
๖. นายพงษ์ศิวกร   บุตรศรีภักดีกุล   ปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว 
๗. นางสาวศรียา    เตียตระกูล    หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  
๘. นางสาวนิจวรรณ   บูชารัมย์   ผู้อำนวยการกองคลัง  
๙. นางสาวนรารัตน์   ยืนยง     ผูอ้ำนวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม  
๑๐. นายธีระพล    ตั้งประโคน   ผู้อำนวยการกองช่าง 
๑๑. นางสาววณิชชา   บัตรรัมย์   หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ  
๑๒. นางสาวสุมาลี   บัวมาศ   หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 



๒ 
 

๑๓. นางสาวบังอร   มุ่งมี    หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน 
๑๔. นางสุพิชญา    ประยูรชาญ   หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการเกษตร  
๑๕. นางสมปอง    สลุบพล    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
๑๖. นางอินทุกาน   ศรีพนม    หัวหน้าฝ่ายแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน 
๑๗. นางวรรณา    กล้าแข็ง   นักวิชาการเงินและบัญชี ชำนาญการ 
๑๘. นางสาวมุกดา   ปัญญารัมย์   นักประชาสัมพันธ์ ชำนาญการ 
๑๙. นางสาวปราณี  สุดสวาด   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
๒๐. นายพนมกร   เติมเทียน  ผช. นักพัฒนาชุมชน 
๒๑. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๒๒. นายธนรัตน์    ผจวบโชค   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 

 

เลขานุการสภา  บัดนี้ได้กำหนดเวลาที่นัดหมายแล้วและมีสมาชิกสภามาประชุมครบองค์ประชุม  
ขอกราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยและ
ดำเน ินการประช ุมตามระเบ ียบวาระต ่อไป  ขอกราบเร ียนเช ิญครับ                  
( ประธานสภาจุดเทียนบูชาพระรัตนตรัยและประจำที่ ) 

ประธานสภาฯ เม ื ่อครบองค ์ประชุมแล ้วผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว          
สมัยประชุมสามัญสมัยที่  ๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖ วันจันทร์ที่  ๔  
ธันวาคม  ๒๕๖๖  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมครับ  รวมทั้งฝ่าย
บริหาร  ท่านปลัดเทศบาล  และหัวหน้าส่วนราชการต่างๆ  ถือว่าครบองค์
ประชุมครับ  รวมทั้งฝ่ายบริหาร  และหัวหน้าส่วนต่างๆ  ขอเชิญข้าราชการที่
รับโอนมาใหม่ แนะนำตัวต่อสภาฯ เชิญเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงานครับ 

นางสาวปราณี  สุดสวาด เร ียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสาวปราณี  สุดสวาด  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  ย้ายมา
จากองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกโพรง  อำเภเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์  
เมื ่อวันที ่  ๕  ตุลาคม  ๒๕๖๖  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน 
ขอบคุณมากค่ะ    



๓ 
 
ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยที่  
๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันจันทร์ที่  ๒๘  สิงหาคม  
๒๕๖๖ 

ประธานสภาฯ ขอให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัย
ประชุมสามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปพีุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันจันทร์
ที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ซึ่งคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล  ได้
ตรวจสอบและรับรองรายงานการประชุม  และเลขานุการสภาเทศบาลได้จัดส่ง
ให้สมาชิกสภาทุกท่านได้พิจารณาตรวจสอบล่วงหน้าไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภา
ท่านใดจะขอแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมฯ นะครับ  ก่อนที่จะลง
มติ ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม
ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  จำนวน  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใด  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  
สมัยประชุมสามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วัน
จันทร์ที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม มีมติ  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุม
สามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันจันทร์ที่  
๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  
ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  เสียง  

ระเบียบวาระที่  ๓ เรื่องกระทู้ถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จสิ้น 

ประธานสภาฯ วันนี้ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระที่  ๕ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

ประธานสภาฯ ๑. การพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  
๒๕๖๗  ( หมวดครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ) 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๑  และที ่แก้ไข



๔ 
 

เพิ่มเติมถึง  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๔๓  ข้อ  ๒๗  การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ  
คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น  ขอเชิญท่านผู้บริหารได้แถลงคำขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีต่อสภาฯ  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผมนาย
กิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  ขอเสนอญัตติ
พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ .ศ.  ๒๕๖๗  
ในงบลงทุน  ( หมวดครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง )  เพื่อไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่  จำนวน  ๘  รายการ  เพื่อให้การบริหารงบประมาณเกิดประโยชน์
สูงสุดรายละเอียด  ดังนี้ 

 โดยขอโอนเพิ่ม  

แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  

ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 

๑. ค่าจัดซื ้อเครื ่องปรับอากาศแบบตั้งพื ้นหรือแบบแขวน  ( ระบบ  

INVERTER )  ขนาด  ๓๖,๐๐๐  บีทียู  จำนวน  ๑  เครื่องๆ ละ  ๕๓,๖๐๐  

เป็นเงิน  ๕๓,๖๐๐  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน  ( ระบบ  

INVERTER )  ขนาด  ๑๓,๐๐๐  บีทียู  จำนวน  ๑  เครื ่องๆ ละ  ๕๓ ,๖๐๐   

เป็นเงิน  ๕๓,๖๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  โอนเพิ่มครั้งนี้  ๕๓,๖๐๐  

บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๕๓,๖๐๐  บาท  ( สำนักปลัดเทศบาล ) 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  หมวดค่า
ครุภัณฑ ์

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเลคทรอนิคส์ 

๒. ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล  แบบที่  ๒ ( จอ
แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๙  นิ้ว )  จำนวน   ๑  เครื่องๆ ละ  ๓๒,๐๐๐  
บาท  เป็นเงิน  ๓๒,๐๐๐  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล  แบบที่  ๒       

( จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๙  นิ้ว )  จำนวน  ๑  เครื่องๆ ละ  ๓๒,๐๐๐  



๕ 
 

บาท  เป็นเงิน  ๓๒,๐๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  โอนเพิ่มครั้งนี้  

๓๒,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๓๒,๐๐๐  บาท  ( กองช่าง ) 

๓. ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์  ( Ink 
Tank Printer )  จำนวน  ๑  เครื่องๆ ละ  ๔,๑๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๔,๑๐๐  
บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์       
( Ink Tank Printer )  จำนวน  ๑  เครื ่องๆ ละ  ๔ ,๑๐๐  บาท  เป็นเงิน  
๔,๑๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั ้งจ่ายไว้   โอนเพิ่มครั้งนี ้  ๔ ,๑๐๐  บาท  
งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๔,๑๐๐  บาท  ( กองช่าง ) 

ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 

๔. ค่าจัดซื้อโต๊ะสำนักงานเหล็ก  ระดับ  ( ๓ – ๖ )  จำนวน  ๑  ตัวๆ 
ละ  ๘,๙๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๘,๙๐๐  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะสำนักงานเหล็ก  ระดับ  ( ๓ – ๖ )  จำนวน  ๑  

ตัวๆ ละ  ๘,๙๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๘,๙๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  

โอนเพิ่มครั้งนี้  ๘,๙๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๘,๙๐๐  บาท     

( กองช่าง )  

๕. ค่าจัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน ระดับ  ( ๓ – ๖ )  จำนวน  ๑  ตัวๆ ละ  
๒,๙๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๒,๙๐๐  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะสำนักงานเหล็ก  ระดับ  ( ๓ – ๖ )  จำนวน  ๑  

ตัวๆ ละ  ๒,๙๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๒,๙๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  

โอนเพิ่มครั้งนี้  ๒,๙๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๒,๙๐๐  บาท     

( กองช่าง )  

ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

๖. ค่าจัดซื ้อเครื ่องตัดหญ้าแบบข้อแข็ง  จำนวน  ๒  เครื ่องๆ ละ  
๙,๕๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๑๙,๐๐๐  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าแบบข้อแข็ง  จำนวน  ๒  เครื่องๆ ละ  

๙,๕๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๑๙,๐๐๐  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  โอนเพิ่ม
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ครั้งนี้  ๑๙,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๑๙,๐๐๐  บาท  ( กอง

ช่าง )  

ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 

๗. ค่าจัดซื้อเลื่อยโซ่ยนต์  จำนวน  ๑  เครื่องๆ ละ  ๓,๓๖๕  บาท  เป็น
เงิน  ๓,๓๖๕  บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเลื่อยโซ่ยนต์  จำนวน  ๑  เครื่องๆ ละ  ๓,๓๖๕  บาท  

เป็นเงิน  ๓,๓๖๕  บาท  งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้  โอนเพิ่มครั้งนี้  ๓,๓๖๕  

บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๓,๓๖๕  บาท  ( กองช่าง )  

แผนงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  

งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  

ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร  

๘. ค่าจัดซื้อเครื่องพ่นหมอกควันสะพายไหล่ที ่ใช้ในงานสาธารณสุข 
จำนวน  ๒  เครื่องๆละ  ๘๑,๑๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๑๖๒,๒๐๐  บาท 

เพ ื ่อจ ่ายเป็นค่าจ ัดซื ้อเครื ่องพ่นหมอกควันสะพายไหล่ที ่ ใช ้ในงาน

สาธารณสุข จำนวน  ๒  เครื่องๆละ  ๘๑ ,๑๐๐  บาท  เป็นเงิน  ๑๖๒,๒๐๐  

บาท  งบประมาณไม่ได ้ต ั ้งจ ่ายไว ้  โอนเพิ ่มคร ั ้งน ี ้   ๑๖๒ ,๒๐๐  บาท  

งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๑๖๒ ,๒๐๐  บาท  ( กองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดล้อม )  

รวมขอโอนเพิ่ม เป็นจำนวนเงิน  ๒๘๖,๐๖๕  บาท   ( สองแสนแปดหมื่นหก

พันหกสิบห้าบาทถ้วน  ) 

โดยขอโอนลด  จำนวน  ๑  รายการ  งบประมาณ  ๒๘๖ ,๐๖๕  บาท          
( สองแสนแปดหมื่นหกพันหกสิบห้าบาทถ้วน )  ดังนี้ 

แผนงานงบกลาง  ประเภทงบกลาง  เบี้ยยังชีพผุ้สูงอายุ  งบประมาณอนุมัติ  

๑๕,๕๐๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  ๑๒,๙๑๕,๖๐๐  บาท  

โอนลด  ๒๘๖,๐๖๕  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๑๒,๖๒๙,๕๓๕  

บาท  ( กองสวัสดิการสังคม ) 
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รวมขอโอนลด  เป็นจำนวนเงิน  ๒๘๖,๐๖๕  บาท  ( สองแสนแปดหมื่นหกพัน

หกสิบห้าบาทถ้วน ) 

( รายละเอียดตามเอกสารที่ส่งให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบแล้ว )                         

เหตุผลความจำเป็น   

 เพื่อให้สอดคล้องกับภารกิจ  อำนาจหน้าที่  และจำนวนบุคลากรที่ปฏิบัติงาน
อยู่ในปัจจุบัน  อีกทั้งเพื่อให้การปฏิบัติหน้าที่ราชการเป็นไปด้วยความรวดเร็ว  
มีประสิทธิภาพ  และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อการพัฒนาท้องถิ่น  ซึ่งเป็นไปตาม
ระเบียบกฎหมายที ่เกี ่ยวข้อง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๑  และที ่แก้ไข
เพิ่มเติมถึง  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๓  ข้อ  ๒๗  การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ  
คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น  จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ 

ประธานสภาฯ จากคำแถลงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  
๒๕๖๗  ในงบลงทุน  ( หมวดครุภัณฑ์  ที ่ดินและสิ่งก่อสร้าง )   ต่อสภาฯ  
รายละเอียดตามเอกสารที่ได้ส่งให้สมาชิกสภาฯ  มีสมาชิกเทศบาลท่านใดมีข้อ
ซักถามเพิ่มเติมหรือไม่  เชิญท่านธุรกิจ  อุพลรัมย์  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เร ียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายธุรกิจ            
อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขตที ่  ๒  อ. เมืองบุร ีรัมย์           
จ. บุรีรัมย์  ขอขอบคุณสำหรับการพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายฯ 
เพื ่อเป็นค่าจัดซื ้อเครื ่องพ่นหมอกควันสะพายไหล่ที ่ใช้ในงานสาธารณสุข  
จำนวน  ๒  เครื ่องครับ  อีกเรื ่องขอฝากไปยังฝ่ายบริหารให้พิจารณาการ
จ่ายเงินสมทบเข้ากองทุนหลักประกันสุขภาพเพิ ่มขึ้นในแต่ละปี  เพื ่อให้
สอดคล้องกับการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพในปัจจุบัน  ขอบคุณมาก
ครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกเทศบาลท่านใดมีข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่   หากไม่มีท่านใดมีข้อ
ซักถาม ก่อนที่จะลงมติ  ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิก
สภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  
๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติม  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติ
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ทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไม่ได้   เชิญ
ท่านเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใด  อนุมัติ  ให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ.  ๒๕๖๗  ในงบลงทุน  ( หมวดครุภ ัณฑ์  ท ี ่ด ินและสิ ่งก ่อสร ้าง )  
งบประมาณ  ๒๘๖,๐๖๕  บาท  ( สองแสนแปดหมื่นหกพันหกสิบห้าบาทถ้วน )  
โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม มีมติ  อนุมัติ  ให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.    
๒๕๖๗  ในงบลงทุน  ( หมวดครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง )  งบประมาณ 
๒๘๖,๐๖๕  บาท  ( สองแสนแปดหมื่นหกพันหกสิบห้าบาทถ้วน )  ด้วย
คะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  
เสียง  

ระเบียบวาระที่  ๖ เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ  ในวาระนี้ ไม่มีท่านใดจะเสนอหรือหารือเป็นญัตติเข้ามา  แต่จะให้สมาชิกได้ใช้
วาระนี้สักเล็กน้อยเพื่อได้มีข้อหารือ  ข้อเสนอแนะ  หรือข้อสังเกตต่อที่ประชุม
เพื่อเป็นประโยชน์ต่อสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติม
ไหมครับ  เชิญท่านจำเริญ  ประโลมรัมย์  ครับ  

นายจำเริญ ประโลมรัมย์  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายจำเริญ      
ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุรีรัมย์  ขอหารือเกี่ยวกับโครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  ก่อนที่จะไป
ดำเนินการตามจุดต่างๆ ในหมู่บ้าน  ควรจะแจ้งให้กับผู้นำท้องที่และสมาชิก
สภาฯ ได้ทราบก่อนล่วงหน้าครับ  และโครงการก่อสร้างถนน คสล. บางเส้นยัง
ไม่มีไหล่ทาง  ซึ่งบางจุดตรงขอบถนนจะเป็นขอบตัดค่อนข้างสูง  ดูไม่เรียบรอ้ย
ครับ  และหลายๆ เส้นเพราะอะไรจึงไม่มีการตัดจอยต์  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ  ก่อนดำเนินการโครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  ขอฝากให้แจ้งไปยังผู้นำ
ท้องที่หรือผู้ใหญ่บ้าน  และสมาชิกสภาฯ ด้วยนะครับ  เพราะบางครั้งชาวบ้าน
มาสอบถามว่าเป็นโครงการอะไร  ก็ไม่สามารถแจ้งชาวบ้านได้ครับ  มีสมาชิกฯ 
ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญผู้อำนวยการกองช่างครับ 
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นายธีระพล ตั้งประโคน เร ียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 

ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว และผู้ร่วมประชุมทุกท่าน  
ครับผมนายธีระพล  ตั้งประโคน  ตำแหน่งผู ้อำนวยการกองช่าง   โดยปกติ
โครงการก่อสร้างถนน คสล. จะมีการตัดจอยต์ทุกๆ  ๕๐  เมตร  เนื่องจากเป็น
ช่วงรอยต่อระหว่างความยาวถนน  แต่ถ้าถนนเส้นใดมีความยาวไม่ถึง  ๕๐  
เมตร  ก็จะไม่มีการตัดจอยต์ครับ  ส่วนกรณีไหล่ทางหินคลุก  ก่อนหน้านี้ได้มี
การลงไหล่ทางด้วยหินคลุก  ปรากฏว่าน้ำไม่สามารถระบายไหลไปตามไหล่ทาง
ได้  จึงไม่มีการลงหินคลุกที่ไหล่ทาง  เพื่อให้น้ำสามารถระบายไปตามขอบถนน
ได้ครับ  แต่ถ้าเป็นถนนเส้นนอกชุมชน  จะมีไหล่ทางตามปกติอยู่แล้วครับ  
ยกเว้นถนนในชุมชนบางส่วนที่ไม่มีการลงหินคลุกไว้เป็นไหล่ทาง  เนื่องจาก
ถนนในชุมชนค่อนข้างแคบ  จึงจำเป็นต้องเปิดไหล่ทางเอาไว้ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เน่ืองจากถนนในหมู่บ้านค่อนข้างแคบ  จึงไม่มีการเสริมไหล่ทางด้วยหินคลุกนะ
ครับ  เพื่อให้น้ำสามารถระบายไปตามขอบถนนได้สะดวก มีสมาชิกฯ ท่านใดจะ
แสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  ขอเชิญท่านรอง ประธานสภาฯ ครับ 

รองประธานสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ขอฝากเรื่อง
การตั ้งเง ินสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพในปีหน้า  ฝากไปยังกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ให้มีการตั้งเงินสมทบเข้ากองทุนหลักประกัน
สุขภาพเพิ่มขึ้นในแต่ละปี  เพื่อให้สอดคล้องกับการบริหารกองทุนหลักประกัน
สุขภาพในปัจจุบัน  เรื่องกองทุนฟื้นฟูสมรรถภาพ  โครงการศูนย์สุขใจใกล้บา้น  
ปัจจุบันได้มีการฝากอุปกรณ์ต่างๆ ไว้ที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้าน
บัว  จึงอยากให้มีสถานที่สักจุดของเทศบาลตำบลบ้านบัว  เพื่อใช้สำหรับดำเนิน
โครงการศูนย์สุขใจใกล้บ้านดังกล่าว  และจัดเก็บอุปกรณ์ต่างๆ ครับ  ก็ขอฝาก
เพิ่มเติมไว้เพียงเท่านี้  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับท่านเลขานุการสภาฯ 
ครับ 

เลขานุการสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ขอเพิ่มเติม
เกี่ยวกับเรื่องไหล่ทางถนนคอนกรีต คสล.  ที่ผ่านมาชาวบ้านมองว่าการที่ไม่มี
ไหล่ทางหินคลุกเป็นการคอรัปชั่นของผู้รับเหมา  จึงอยากให้มีการใส่หินคลุก
เป็นไหลท่างไว้ก่อนครับ  ขอบคุณมากครับ 



๑๐ 
 
ประธานสภาฯ  สำหรับการลงหินคลุกไว้เป็นไหล่ทางถนน คสล.  ก็ขึ้นอยู่กับความเหมาะสมของ

พื้นที่นะครับว่าควรมีไหล่ทางหินคลุกหรือไม่  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็น
เพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านธุรกิจ  อุพลรัมย์  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เร ียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายธุรกิจ            
อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขตที ่  ๒  อ. เมืองบุร ีรัมย์          
จ. บุรีรัมย์  แผงโซล่าเซลล์ของไฟกิ่งในหมู่ที่  ๑๓  ชำรุดเสียหายเนื่องจากพายุ
พัดตกลงมา  จึงได้นำมาให้ทางกองช่างช่วยตรวจสอบความเสียหาย  ขณะนี้ยัง
ไม่มีความคืบหน้า  ขอฝากให้ช่วยดำเนินการซ่อมแซมด้วยนะครับ  ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านจำเริญ  
ประโลมรัมย์  ครับ  

นายจำเริญ ประโลมรัมย์  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายจำเริญ      
ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุรีรัมย์  เนื่องจากสนามกีฬาของเทศบาลตำบลบ้านบัวอยู่ติดบริเวณแหล่ง
น้ำ  จึงยังขาดตาข่ายที ่ใช้ป้องกันฟุตบอล  และการพลัดตกน้ำอยู่นะครับ  
อนาคตหามีงบประมาณ  ขอให้เพิ ่มเติมในจุดนี้เพื ่อป้องกันอันตรายที่อาจ
เกิดขึ้นครับ  และขอเสนอการก่อสร้างสนามกีฬาในร่ม  เพื่อใช้เป็นสถานที่
ออกกกำลังกาย  และจัดกิจกรรมต่างๆ เพิ่มเติม  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  ถ้าไม่มี  ในวันนี้ก็ต้อง
ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร  สมาชิกฯ  และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ร่วมประชุมใน
วันนี้  ขอเลิกประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 
 

 ( ลงชื่อ )             ผู้จดบันทึกการประชุม 
           ( นายอุกฤษฎ์  สุขเสน ) 

                                                               เลขานุการสภาฯ 
 
 
 



๑๑ 
 
คณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เมื่อวันที่ ๓๐  มกราคม  ๒๕๖๗ 
 
   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      ( นางสาวรตินันท์  สุขล้วน )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )     เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

    ( นายเกษม  ศรีรัตน์ )   
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 

สภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยที่  
๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  เมื่อวันที่         ๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๗           . 

 

( ลงชื่อ )         

         ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 
 ประธานสภาฯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


